

Галузь	Предмет	Групи результатів
Мовно-літературна	Українська мова	
	Українська література	
	Зарубіжна література	1.ГР 1. Взаємодіє з іншими особами усно. 2.ГР 2. Працює з текстом. Сприймає, аналізує, інтерпретує. 3.ГР 3. Письмово взаємодіє.Висловлює думки, почуття тощо. 4.ГР 4. Досліджує індивідуальне мовлення.
	Англійська мова	1.Сприймає усну інформацію на слух/Аудіювання - ГР 1 2. Усно взаємодіє та висловлюється / Говоріння - ГР 2 3. Сприймає письмові тексти / Читання - ГР3 4. Письмово взаємодіє та висловлюється / Письмо - ГР 4
	Німецька мова	1.Сприймає усну інформацію на слух/Аудіювання - ГР 1 2. Усно взаємодіє та висловлюється / Говоріння - ГР 2 3. Сприймає письмові тексти / Читання - ГР3 4. Письмово взаємодіє та висловлюється / Письмо - ГР 4
Математична галузь	Алгебра	1.Дослідження ситуацій та створення математичних моделей - ГР1. 2.Розв'язання математичних задач - ГР2. 3.Інтерпретація та критичний аналіз результатів - ГР3.

	Геометрія	1.Дослідження ситуацій та створення математичних моделей - ГР1. 2.Розв'язання математичних задач - ГР2. 3.Інтерпретація та критичний аналіз результатів - ГР3.
	Математика	1.Дослідження ситуацій та створення математичних моделей - ГР1. 2.Розв'язання математичних задач - ГР2. 3.Інтерпретація та критичний аналіз результатів - ГР3.
Інформатична	Інформатика	1.Працює з інформацією, даними, моделями - ГР1 2.Створює інформаційні продукти - ГР2 3.Працює в цифровому середовищі - ГР3 4.Безпечно та відповідально працює з інформаційними технологіями - ГР4
Громадянська та історична	Досліджуємо історію та суспільство	Група 1. Орієнтується в історичному часі та просторі, виявляє взаємозв'язки подій і явищ. Група 2. Працює з інформацією історичного та суспільствознавчого змісту Група 3. Виявляє здатність до співпраці, толерантність, громадянську позицію
	Україна і світ	
Природнича	Географія	Група 1. Проводить дослідження природи Група 2. Здійснює пошук та опрацьовує інформацію. Група 3. Усвідомлює закономірності природи
	Пізнаємо природу	Група 1. Проводить дослідження природи

	<p>Біологія</p> <p>Хімія</p> <p>Фізика</p>	<p>Група 2. Здійснює пошук та опрацьовує інформацію. Група 3. Усвідомлює закономірності природи</p> <p>Група 1. Проводить дослідження природи Група 2. Здійснює пошук та опрацьовує інформацію. Група 3. Усвідомлює закономірності природи</p> <p>Група 1. Проводить дослідження природи Група 2. Здійснює пошук та опрацьовує інформацію. Група 3. Усвідомлює закономірності природи</p> <p>Група 1.Проводить дослідження природи Група 2.Здійснює пошук та опрацьовує інформацію Група 3.Усвідомлює закономірності природи</p>
Технологічна	Технології	
Соціальна і збережувальна	Здоров`я, безпека і добробут	<p>Група 1.Безпека. Уникнення загроз для життя власного та інших осіб, прийняття рішень з користю для власної та громадської безпеки</p> <p>Група 2. Здоров`я. Турбота про особисте здоров`я. Аргументований вибір здорового способу життя</p> <p>Група 3. Добробут. Підприємливість та етична поведінка для поліпшення добробуту.</p>

Мистецька	Мистецтво	
Фізична культура		